

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2025.2.12 星期三 农历乙巳年正月十五
国内统一刊号 CN33-0106 总第7983期 今日4版



温岭发布公众号 指上温岭客户端

智能制造拓市场

铭振电子复工冲刺“开门红”

奋战开门红

本报讯（记者张璐祎 通讯员金云国）2月7日，位于城南镇的浙江铭振电子股份有限公司正式复工复产，开工首日到岗率高达95%。企业自主研发的EC外转子风机持续在亚洲、欧洲市场走俏。目前，企业一季度订单已排至3月份，较去年同期增长25%，以智能制造打响新春“第一枪”，全力冲刺“开门红”。

在铭振电子的嵌线车间内，工人们正紧张有序地进行嵌线、绕线、检测等工序，加

紧赶制年前接下的订单。车间主任孔佩利表示，员工们干劲十足，一天可生产3000多台产品，这一批订单预计本周内即可完成。而接下来，车间的生产安排已经排到了3月份，订单量满满当当。

除了嵌线车间，铭振电子的冲压车间、压铸车间、金工车间、电子车间等7个车间也已全面投入生产。公司总经理张涛介绍，今年一季度的订单量较去年同期增长了25%，销售总监在大年初四就带领团队前往欧洲市场洽谈贸易，为新的一年打下了扎实的基础。

为抢抓春节开局的大好时机，铭振电子推出了多项举措

激励员工。公司不仅为外地员汇报销来回路费，还为留在温岭的员工准备了新春礼物。同时，公司准备表彰去年获得优秀业绩的员工，给予他们奖励，鼓励他们再接再厉。

作为浙江省隐形冠军企业，铭振电子在2024年荣获了国家级专精特新“小巨人”称号。公司自成立以来，一直专注于外转子风机领域。如今，铭振电子的EC外转子风机已经具备从芯片研发到产品制造的全工艺生产链，并赢得了国内外客户的广泛赞誉。

张涛表示，铭振电子是全国第一家开发EC外转子风机的企业，凭借高质量的产品和服务贏

得了客户的信任。他们拥有专业的质量管理团队以及服务团队，可以做到24小时响应，48小时初步解决问题。

近年来，铭振电子不断加大研发投入，建设了国家CNAS认证的风机检测中心和智慧物流仓库。近3年来，公司研发经费支出占主要产品销售收入的6%以上，新产品产值率平均达到92%。下阶段，铭振电子将秉持创新驱动发展理念，不断深化技术研发，加强产品创新，以满足市场和客户的需求。同时，持续吸收优秀人才，提高管理水平和服务水平，向智能化、自动化的绿色工厂转型。



用心用情写好民生答卷 奏响人大监督新时代最强音

2024年，市人大常委会坚持以人民为中心的发展思想，对食品安全、医疗卫生、村镇公墓、城市更新等民生领域开展专题监督，努力让一张张“问题清单”转变为百姓幸福生活的“成效清单”，用实际行动书写“人民至上”的新篇章。

守护舌尖安全 强化食品安全监督

食品安全事关群众健康和生命安全，更事关社会安定。7月2日，市人大常委会牵头，召集市市场监督管理局、市融媒体中心，通过突击检查的方式，对城东街道时代广场饮品店的卫生状况、食品安全等方面进行监督，以保障消费者的合法权益。检查过程在掌上温岭App、掌上温岭抖音号全程直播，总计吸引5.4万人观看。此外，市人大常委会围绕海捕虾整治、阳光厨房运行、检测能力建设等，开展了不同形式的监督检查。

9月，市人大常委会组织开展全市食品安全工作专题视察活动，先后来到几家相关企事业单位监督食品安全工作落实情况，并到市食品药品检验检测中心检查食安数字化实验室运行情况。通过现场实地调研、集中专题汇报，梳理形成了10

(下转第二版)

市十七届人大常委会举行第二十六次会议

本报讯（记者张明华）2月10日，市十七届人大常委会举行第二十六次会议。市人大常委会主任朱明连，副主任李海兵、陈文波、戴美忠、狄德兴、骆立方出席会议。

市委常委、常务副市长张钊列席会议相关议程。市人民法院主要负责人谢吉、市人民检察院代检察长庞威列席会议。

会议听取了市人民政府关于温岭市2024年国民经济和社会发展计划执行情况及2025年国民经济和社会发展计划草案的报告。过去一年，面对严峻复杂形势和多重困难挑战，市

人民政府深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实党的二十大及二十大二中、三中全会精神，按照中央的决策部署和省委、市委的工作要求，一体推进三个“一号工程”，紧扣“两城两湖”战略部署，奋力推进“四年”行动，经济社会实现平稳健康发展。全年实现地区生产总值1417.63亿元，增长6.3%。

会议审议了温岭市2025年新增政府重大投资项目计划草案。根据市委“两城两湖”战略部署，结合发展实际，按照重点建设项目计划安

排的依据和基本原则，我市2025年新增温岭中心渔港箬山港区疏浚项目、海塘安澜工程（松门东部海塘）、S324温岭至常山公路温岭段工程（石桥头至箬横段）等5000万元以上市本级政府重大投资建设项目28个，总投资约103亿元，年度计划投资约20亿元，均为2025年计划新开工项目。

会议听取了市人民政府关于温岭市2024年预算执行情况和2025年预算草案的报告，初审了温岭市2025年预算草案；初审表决了市住房和城乡建设局、市公安局交通警察大队

2025年预算草案；听取了市人大常委会各街道工委关于街道2024年预算执行情况和2025年预算草案初审情况的报告。

会议通报了市十七届人大五次会议筹备情况；审议并通过了《温岭市人大常委会工作报告（送审稿）》；审议了市十七届人大五次会议有关事项。

会议表决通过了代表资格终止、辞职事项。

会议还表决通过了人事任免事项，决定谢吉为市人民法院代院长，决定接受汪钢辞职去市人民法院院长职务。

（相关公告见第二版）

开展全过程协商 助力为民办实事

20年来，为民办实事长效机制不断实践与发展，持续推动了民生福祉的显著改善与社会和谐的稳步增进。为民办实事项目涉及教育、医疗、养老等关键领域，不仅包含群众最迫切、最关心、最直接的利益诉求，更是城市发展力求突破与跃升的重要方向。

在新时代的征程中，市政协积极探索全过程人民民主的实践路径，通过民生实事项目“全过程协商”，推动项目顺利实施。政协委员全面参与征集票选、调研协商、民主监督以及形成协商政府民生实事工作机制，成为温岭全过程协商的四大亮点。

征集票选 广泛凝聚智慧

政协作为政治协商的重要平台，汇聚了来自各行各业、各领域的精英和专家。近年来，委员们深入界别群众，广泛听取民意，提出具有前瞻性、针对性和可操作性的意见和建议，为市政府制定和实施民生实事项目提供科学依据和智力支持。

2023年，市政协以“请你来协商”的形式开展市政府民生实事项目专题恳谈。会前，全体委员参与

(下转第二版)

强工兴产 转型突围 奋力赶超闯出振兴进阶路

有新河辨识度的金清大港活力科创带，自北向南带动新能源专精特新产业片、古镇文旅片、时尚产业片、生命健康及高端装备智造产业片、塘下精密智造产业片错位发展、积厚成势，形成“多点多园成链成片”热带雨林式的产业生态。

新河坚持“破困局、优布局，更要开好局”，唱好“三重奏”。

一是加快低效空间重塑。深化“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚，拿出“重整山河”决心，纵深推进低效工业用地改造提升。提速南鉴全域整治拆后重建，力争一期18亩、二期98亩早出让、早开工。紧抓中厦老旧工业区建设，加快下张钢铁市场分期滚动改造，谋划启动横林线沿线渡南头至中厦老旧工业园区改造。支持企业

“工改+技改+数改”统筹联改，完成长城机械等9宗零地技改，腾退低效企业20家以上。

二是加快园区格局重构。强化“拉链建园”，形成“产业园就是产业链，上下楼就是上下游”集聚效应。瞄准“新能源、精密制造、生命健康、时尚经济”产业链，力争全年供地200亩。力促绿驹新能源产业园一期、二期完工并投产；力推生命健康产业一期竣工，启动二期150亩政策处理；尽快开工建设南鉴帽业园区二期；力保大墩工业区3宗亿元以上项目“竣工即投产”。

三是加快招引质效重振。依托台州市首个镇级科技企业孵化器，充分发挥中科院医学所智能诊疗研发（台州）中心

等高能级科创平台牵引作用，打好招大引强主动仗。呼唤招引一批机床装备、机械加工、钢贸、时尚产业的高附加值企业回归，精准对接一批医疗器械、人形机器人等人才项目落地；努力吸引一批产业链上下游零配件加工企业、时尚龙头企业入园。加大对前桥“清明上河园”、洞天南文旅项目招商力度，加快形成文创商业生态。

风劲潮涌图新志，扬帆赶超正当时。新河将以“干最好、当标杆、争第一”的姿态，永葆破釜沉舟定力，多做夯基础利长远的事，干好难而正确的事，竭尽全力让产业成群崛起、让企业风生水起、让群众呼声迭起，欢迎更多远道而来的人才、项目、企业为新河投下“信任票”。

春和云璟 CLOUD VILLA
中国银行 BANK OF CHINA
月满河埠 灯火元宵
月河文化街区2025年元宵嘉年华

•市集时间• 2月12日 10:30—20:30 / 2月13日—2月16日 14:00—20:30

•活动地点• 太平街道人民路月河汽船埠头（老车站斜对面）

每晚活动时间

○河灯映月 2月12日（正月十五）18:30—20:00

○舞狮巡游 2月13日（正月十六）19:00 20:00两场

○温岭FM103.6电台听友见面会 2月14日（正月十七）18:30—20:00

○开年有好戏 2月15日（正月十八）18:45—20:00

*夜间演出遇雨另行通知，市集照常。